
Appendix 1 Public Consultation Responses 
 

The following organisations and individuals were consulted: - 

• Public – via Citizens Panel, Libraries, One Stop Shops, website, twitter, 
newspapers and interest groups, these include flood groups and wardens. 

• All Ward Members – via individual e-mails. 

• Parish & Town Councils – via individual notices. 

• Police, Fire & Rescue – via individual notices. 

• Business Community – via Chamber of Commerce. 

• Adjacent Local Authorities – via e-mail and meetings 

• Environment Agency, Yorkshire Water, Highways Agency & Internal Drainage 
Board – via direct notices. 

• Internal Council Departments and staff – via e-mail and InSite 

 

  

Location 
 

1. Post Codes 

LS2 4 

LS3 1 

LS5 2 

LS6 4 

LS7 6 

LS8 4 

LS9 2 

LS12 1 

LS13 3 

LS15 2 

LS17 2 

LS18 1 

LS21 2 

LS22 1 

LS25 18 

LS26 4 

LS28 2 

BD 3 

HG 2 

WF 2 

HD 1 

Blank 11 

78 

Blank other than 
Post Code 30 



Appendix 1 Public Consultation Responses 
 

Does the Strategy make clear:      

2. Who are the flood risk management 
authorities in Leeds?       

Yes 46     

No 2     

No response 30     

3. What the flood risk management authorities’ 
responsibilities are?        

Yes 40     

No 8     

No response 30     

4 – The size and locations of flood risk in 
Leeds?       

Yes 31     

No 14     

No response 30     

5 – The objectives which will guide and direct 
investment in flood risk management in 
Leeds?        

Yes 38     

No 7     

No response 33     

6 – The measures the Council will undertake 
over the next few years to manage local flood 
risk?       

Yes 36     

No 8     

No response 34     

7 – How the Council will fund these measures?        

Yes 24     

No 20     

No response 34     

The Council has limited funding and can’t afford to 
carry out every measure outlined in the Strategy at 
the same time. Measures have to be prioritised. 

8 – Do you consider the current prioritisation of 
measures in the ‘List of Measures’ appropriate 
for the size and location of flood risk in Leeds?   

Yes 24 

No 20 

No response 34 

9 – Are there any other measures that you 
would like the Council to prioritise?    

Yes 24 

No 13 

No response 40 

 


